



В Свердловской области перед судом предстанет молодая женщина, обвиняемая в заведомо ложном доносе

Следственными органами Следственного комитета по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Красноуфимска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос). Следствием установлено, что 27 февраля 2010 года 21-летняя молодая женщина, будучи предупрежденной старшим следователем Красноуфимского следственного отдела об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, с целью незаконного возбуждения уголовного дела, сообщила о якобы совершенном мужчиной в отношении нее изнасиловании. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536704>